
Mobilnost radne snage-

BIRAM HRVATSKU



Mjera Mobilnost radne snage - Biram Hrvatsku ima dva cilja – omogućiti 
osobama koje su stekle znanja i vještine u inozemstvu dodatni poticaj 
da se vrate u Hrvatsku te razvoj gospodarski slabije razvijenih područja. 

Potpora Biram Hrvatsku namijenjena je povratnicima koji po povratku 
otvaraju vlastiti poslovni subjekt i zapošljavaju se u njemu.

Za povratnike iz inozemstva Hrvatski zavod za zapošljavanje nudi mo-
gućnost korištenja dviju potpora Mobilnost radne snage - Biram Hrvat-
sku i Potporu za samozapošljavanje koje se mogu kombinirati u iznosu 
do maksimalnih 27.000 eura (7.000 eura za Biram Hrvatsku + maksimal-
no 20.000 eura za potporu za samozapošljavanje). 

Samozapošljavanje za povratnike iz inozemstva može, ali i ne mora biti 
sufinancirano preko potpore za samozapošljavanje.

Za povratnike iz inozemstva koji ne koriste potporu za samozapošljava-
nje iznos potpore Biram Hrvatsku je 7.000 eura.

Napominjemo da je prijava u evidenciju nezaposlenih osoba prije re-
gistracije poslovnog subjekta nužna za ostvarivanje prava na potporu 
Biram Hrvatsku za sve podnositelje zahtjeva, bez obzira hoće li kori-
stiti potporu za samozapošljavanje.

MOBILNOST RADNE SNAGE – BIRAM HRVATSKU
POTPORE ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE

	■ Potpora za samozapošljavanje
	■ Potpora za samozapošljavanje - zeleno/digitalno



Ciljane skupine: 

1.	 Hrvatski državljani povratnici u dobi 
do 60 godina iz država EGP-a i osta-
lih navedenih država neovisno o 
razini obrazovanja koji su radili naj-
manje 12 mjeseci u posljednja 24 
mjeseca u državama EGP-a i ostalim 
navedenim državama ili bili uključe-
ni u redovito obrazovanje i koji su se 
po povratku prijavili u evidenciju ne-
zaposlenih i samozapošljavaju se u 
2024. ili 2025. godini.			 
			     

2.	 Korisnici potpore za samozapošlja-
vanje u 2024. ili 2025. godini, registri-
rani na području indeksa razvijenosti 
I, II, III i IV, a koji su izvršili promjenu 
prebivališta  na način da su se pre-
selili iz područja indeksa razvijenosti 
VII i VIII u područje indeksa razvije-
nosti I, II, III i IV, a sukladno Odluci 
o razvrstavanju jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave 
prema stupnju razvijenosti (Narod-
ne novine, br. 3/2024).

Mobilnost radne snage - BIRAM HRVATSKU

Cilj mjere je osnažiti gospodarsku aktivnost i raspon djelatnosti u većem 
dijelu Republike Hrvatske, posebice u gospodarski slabije razvijenim i de-
mografski oslabljenim područjima s naglaskom na ruralna područja Slavo-
nije, zaleđa dalmatinskih županija, Banovine, Korduna, Like, Gorskog kotara i 
otoka te poticati povratak aktivnog radnog stanovništva iz država Europskog 
gospodarskog prostora, Švicarske Konfederacije i Ujedinjenog  Kraljevstva 
Velike Britanije i Sjeverne Irske, Sjeverne i Južne Amerike, Australije i Novog 
Zelanda (dalje u tekstu: EGP i ostale navedene države).  

Visina subvencije:

Potpora za Biram Hrvatsku za korisnike 
iz ciljane skupine 1. (povratnici iz ino-
zemstva) dodjeljuje se u fiksnom izno-
su od 7.000,00 EUR.

Zahtjev se predaje putem online aplika-
cije na web adresi https://mjere.hzz.hr/. 
Poslodavac mora imati aktivan kori-
snički račun na web portalu 	
https://burzarada.hzz.hr/.

Zahtjev za dodjelu sredstava na ime 
povratka iz država EGP-a i ostalih na-
vedenih država predaje se najkasnije 
30 dana od dana samozapošljavanja, 
odnosno ako se osoba samozaposlila 
kroz mjeru potpora za samozapošlja-
vanje, predaje se najkasnije 30 dana od 
dana potpisa ugovora male vrijednosti 
u svrhu samozapošljavanja.

Podnositelji zahtjeva su obvezni pri-
ložiti PD U1 obrazac ili Izjavu o radu/
redovitom obrazovanju u inozemstvu  
(države Sjeverne i Južne Amerike, Novi 
Zeland, Australija), ugovor o radu i 
ostale dokaze iz kojih se može utvrditi 
da osoba ima 12 mjeseci radnog isku-
stva ili da je bila uključena u redovno 
obrazovanje u državama EGP-a i osta-
lim navedenim državama.



POTPORA ZA 
SAMOZAPOŠLJAVANJE 

Financijska podrška nezaposlenim osobama koje odluče pokrenuti 
vlastiti posao.

Ciljane skupine:

Nezaposlene osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba koju 
vodi Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Kako izgleda proces prijave za ostvarenje mjere samozapošljavanja?

	■ Prijava u evidenciju nezaposlenih HZZ-a - online prijave  
https://www.hzz.hr/usluge/prijava-u-evidenciju-nezaposlenih/ 
(informacije o prijavi u evidenciju na engleskom jeziku: 	
https://www.hzz.hr/en/services/unemployed-persons/ )

	■ Radionica za samozapošljavanje koja nosi dodatne bodove 
(može se pohađati i prije prijave u evidenciju)

	■ Podnošenje zahtjeva - pisanje i predaja poslovnog plana i troš-
kovnika - online na stranici mjere.hzz.hr (preduvjet je prijava u 
NIAS sustav e-Građani)

	■ Odobrenje i ocjena zahtjeva
	■ Potpisivanje ugovora po odobrenju zahtjeva
	■ Isplata sredstava u roku od 30 dana od potpisivanja ugovora.

Iznos potpore male vrijednosti za samozapošljavanje određuje se 
prema organizacijskom obliku budućeg poslovnog subjekta te pre-
ma budućoj registriranoj djelatnosti poslovnog subjekta, a u skladu 
s Nacionalnom klasifikacijom djelatnosti (NKD 2025). Za podnosite-
lja zahtjeva koji udovoljava kriterijima zelenog ili digitalnog radnog 
mjesta namijenjeni su veći iznosi potpora. 

Navedeni iznosi predstavljaju najveći mogući iznos potpore koji 
se može dodijeliti sukladno registriranim djelatnostima, dok će 
se konačna visina dodijeljene potpore za samozapošljavanje 
odrediti temeljem procjene opravdanosti početnog ulaganja su-
kladno iskazanim potrebama u dostavljenom poslovnom planu i 
troškovniku, koji je sastavni dio poslovnog plana.



POTPORA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE  -  iznosi  potpore

1. SKUPINA - 
do 15.000,00 EUR 

	■ (C) Prerađivačka industrija 	
(odjeljci 25 – 33) 

	■ (F) Građevinarstvo 		
(osim skupine 43.6)

2. SKUPINA – 
do 10.000,00 EUR

	■ (C) Prerađivačka industrija 	
(odjeljci 10 – 24) 

	■ (K) Telekomunikacije, računalno 
programiranje, savjetovanje, raču-
nalna infrastruktura i ostale infor-
macijske uslužne djelatnosti 

3. SKUPINA – 
do 7.000,00 EUR 

	■ (D) Opskrba električnom energi-
jom, plinom, parom i klimatizacija 
(odjeljak 35) 

	■ (E) Opskrba vodom; uklanjanje ot-
padnih voda i gospodarenje otpa-
dom te djelatnosti sanacije okoliša 
(odjeljci 36-39) 

	■ (J) Izdavačke djelatnosti, djelatno-
sti emitiranja te proizvodnje i distri-
bucije sadržaja

	■ (N) Stručne, znanstvene i tehničke 
djelatnosti (sve skupine osim: 69.1)

	■ (O)Administrativne i pomoćne 
uslužne djelatnosti 			 
(svi odjeljci osim: 77, 78 i 79)

	■ (Q) Obrazovanje
	■ (R) Djelatnosti zdravstvene zaštite i 

socijalne skrbi
	■ (S) Umjetnost, zabava i rekreacija 

(sve osim razreda 93.19)
	■ (T) Ostale uslužne djelatnosti 		

(svi odjeljci osim 94 i skupina 95.4 
i 96.4)

a.	 za obrt s paušalnim oporezivanjem visina subvencije iznosi do 7.000,00 EUR, ne-
ovisno o budućoj registriranoj djelatnosti poslovnog subjekta koja mora pripadati 
prihvatljivim djelatnostima za dodjelu potpore

b.	 za druge organizacijske oblike (obrt s oporezivanjem temeljem poreza na doho-
dak, trgovačko društvo, samostalna djelatnost ili ustanova) određuje se prema 
budućoj registriranoj djelatnosti poslovnog subjekta, a u skladu NKD-om, za tri 
skupine korisnika: 



POTPORA ZA SAMOZAPOŠLJAVANJE - 
zeleno/digitalno – iznosi potpore 

Za podnositelja zahtjeva koji udovoljava kriterijima zelenog ili digi-
talnog radnog mjesta, a sukladno definiciji zelenih i digitalnih rad-
nih mjesta definiranih Pojmovnikom objavljenim na https://mjere.
hzz.hr/korisnicki-centar/pojmovnik/, iznos potpore određuje se 
prema budućoj registriranoj djelatnosti poslovnog subjekta, a u 
skladu s Nacionalnom klasifikacijom djelatnosti (NKD 2025).  

a.	 za obrt s paušalnim oporezivanjem visina subvencije iznosi do 
10.000,00 EUR, neovisno o budućoj registriranoj djelatnosti 
poslovnog subjekta koja mora pripadati prihvatljivim djelatno-
stima za dodjelu potpore

b.	 za druge organizacijske oblike (obrt s oporezivanjem temeljem 
poreza na dohodak, trgovačko društvo, samostalna djelatnost 
ili ustanova) određuje se prema budućoj registriranoj djelatno-
sti poslovnog subjekta, u skladu NKD-om, te se može  dodije-
liti za tri skupine korisnika:



Napomena:

Budući poslodavac je dužan 3.000 EUR 
od ukupnog iznosa potpore utrošiti na 
aktivnosti koje doprinose zelenoj/digi-
talnoj tranziciji uz detaljno obrazlože-
nje u poslovnom planu.

1. SKUPINA - 
do 20.000,00 EUR 

	■ (C) Prerađivačka industrija 	
(odjeljci 25 – 33)

	■ (F) Građevinarstvo 		
(osim skupine 43.6) 

2. SKUPINA – 
do 15.000,00 EUR

	■ (C) Prerađivačka industrija 	
(odjeljci 10 – 24) 

	■ (K) Telekomunikacije, računalno 
programiranje, savjetovanje, raču-
nalna infrastruktura i ostale infor-
macijske uslužne djelatnosti 

3. SKUPINA – 
do 10.000,00 EUR

	■ (D) Opskrba električnom energi-
jom, plinom, parom i klimatizacija 
(odjeljak 35) 

	■ (E) Opskrba vodom; uklanjanje ot-
padnih voda i gospodarenje otpa-
dom te djelatnosti sanacije okoliša 
(odjeljci 36-39) 

	■ (J) Izdavačke djelatnosti, djelatno-
sti emitiranja te proizvodnje i distri-
bucije sadržaja

	■ (N) Stručne, znanstvene i tehnič-
ke djelatnosti 			 
(sve skupine osim: 69.1)

	■ (O) Administrativne i pomoćne 
uslužne djelatnosti 			 
(svi odjeljci osim: 77, 78 i 79)

	■ (Q) Obrazovanje
	■ (R) Djelatnosti zdravstvene zaštite i 

socijalne skrbi
	■ (S) Umjetnost, zabava i rekreacija 

(sve osim razreda 93.19)
	■ (T) Ostale uslužne djelatnosti 		

(svi odjeljci osim 94, i skupina 95.4 i 
96.4)



KONTAKTI

Ako razmišljate o povratku u Hrvatsku, možete ispuniti upitnik za 
iskazivanje interesa kako biste saznali jeste li ciljana skupina mjere te 
kako bismo Vam mogli pružiti više informacija. Ispunjavanje upitnika 
je informativnog karaktera i nije obavezan korak za korištenje mjere. 

Upitnik možete ispuniti na poveznici: 
https://mjere.hr/interes-za-koristenje-mjere-biram-hrvatsku/

Web stranica: 
https://www.hzz.hr/ 
na engleskom jeziku: 
https://www.hzz.hr/en/

Područni uredi: 
https://www.hzz.hr/adrese-i-kontakt/regionalni-podrucni-uredi.php

Kontakt centar:
(pon-pet: 08:00 - 16:00 sati)
Telefon: +385 (1) 6444 000

On-line kontakt (obrazac za upite korisnika):  
https://mjere.hzz.hr/pitajte-nas-tu-smo-za-odgovore/ 

Više informacija o svim mjerama potražite na: 
https://mjere.hzz.hr/ (na hrvatskom jeziku) 


